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OKVIRNA VSEBINA 
 

Ljubljana zavzema v programu osrednje mesto in z njo bo povezanih večina vsebin. Kadar bodo aktualna 

dogajanja zasenčila lokalna, se bomo za kontekst in razumevanje posvetili tudi njim. 
 

Teme bodo kot doslej pestre in aktualizirane. Posebej se bomo posvetili geografski in demografski strukturi 

srednjeveškega mesta. Obravnavali bomo turške vpade in obleganja Ljubljane. V letošnjem letu obeležujemo 

80. let osvoboditve, zato se bomo posvetili tudi demografskim posledicam vojne.  
 

Obravnavali bomo tudi naravno-geografske pogoje, vire pitne vode, geološko podlago Ljubljane in probleme 

pri urbanističnem planiranju.  
 

Dotaknili se bomo regulacije mesta in obravnavali avtorje vidnih pečatov zasnove mesta.  

Obravnavali bomo naše izkušnje s selitvami in primerjavo mestnih predelov med seboj. Vživeli se bomo tudi v 

izbrane življenjske zgodbe s področja selitev in toponomastiko.  

Kot običajno, bomo zadnjo sredo v mesecu maju organizirali zaključni izlet z vlakom v eno od slovenskih mest.  
 

Vsebinski sklopi 
 

➢ Historična geografija poselitve Ljubljane. 

➢ Zasnova srednjeveške Ljubljane. 

➢ Kartografija Ljubljane – Ljubljana na zemljevidih. 

➢ Ljubljana in njeno prebivalstvo: Ocene števila (do leta 1857) in moderni popisi (v letih 1857-2021). 

➢ Poreklo današnjega prebivalstva Ljubljane. 

➢ Naravno-geografske enote mesta in okolice. 

➢ Prometna in ekonomska zasnova Ljubljane. 

➢ Poselitvena zasnova in ljubljanski mestni predeli. 

➢ Svet okoli nas in aktualno dogajanje ter umeščenost Ljubljane in Slovenije v aktualne procese. 

➢ Teme po izbiri članov študijske skupine. 
 

Študijsko leto bomo zaključili s celodnevnim študijskim izletom z vlakom v eno od slovenskih mest. 
 

CILJI 
 

Razviti kritično vrednotenje statističnih in drugih podatkov s poudarkom na zgodovinskih virih. 

Pridobiti razumevanje dnevno predstavljenih podatkov v javnih občilih. 

Sodelovanje in diskusijski prispevki študentov. 

Terensko raziskovanje v obliki študijskih sprehodov po mestnih predelih. 

Boljše poznavanje in razumevanje razvoja Ljubljane in njegovega prebivalstva ter urbanega prostora. 

Predstavitve izkušenj študentov iz mestnih predelov, kjer so živeli v preteklosti ali pa živijo danes. 
 

METODE DELA 
 

Predavanje, razlaga, diskusija, metodologija zbiranja popisnih podatkov, študijski sprehodi v izbrane mestne 



 

 

predele, predstavitve študentov, branje in analiza virov, zemljevidov in orientacije na terenu, zaključni študijski 

izlet z vlakom v izbrano slovensko mesto. 

 

UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 

Ključna literatura bo predstavljena sproti glede na tematski sklop programa. Vsebina programa je plod 

raziskovalnega dela mentorja. 

 


